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ACTA 

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN ACADÉMICA DEL DOCTORADO DE 
CIENCIAS SOCIALES 

 
En Granada, a las nueve y treinta y ocho minutos del trece de enero de dos mil 
veinticinco, bajo la presidencia del Sr. Coordinador de la Comisión Académica y 
previamente convocado en tiempo y en forma, se reúne la Comisión Académica 
del Doctorado del programa de Ciencias Sociales, en el Seminario 4 del Centro 
de Documentación Científica, en sesión ordinaria y con la asistencia de los 
miembros que se indican en el Anexo 1, 

  

ORDEN DEL DIA:  
 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Lectura y aprobación del acta anterior 
 

- El Acta se aprueba por asentimiento el Acta del mes de Diciembre. 
 
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Informe del Coordinador. 
 

- Informa de que en el último mes no ha habido hechos dignos de 
mención. El programa se está preparando para la visita de los 
evaluadores de la agencia andaluza que forma de parte de la segunda 
fase del proceso de verificación del programa. 
- Igualmente informa que está abierto el período de solicitud de 
matrícula del programa en su segunda convocatoria. 
- Y, finalmente, que se ha cerrado, a falta de detalles menores, la 
programación, de las actividades de este curso que se subirán a la página 
del programa cuando se disponga del informático que la escuela de 
doctorado emplea para estas tareas y cuya plaza está vacante en estos 
momentos. 
 

 
 
TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Autorización/aprobación de solicitudes 

varias. 
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- El Sr. Coordinador informa 
sobre varias solicitudes: 

• BALDÁN LOZANO, HENAR DE LOS ÁNGELES, MARRERO SANTANA, 
MARCOS DE LOS REYES, MORALES MANZUR, JUAN CARLOS. 
Solicitan cambio de título de la tesis. Se autoriza 

• EGEA CARIÑANOS, PALOMA. Solicita incorporación de un  
codirector internacional en su tesis (Dr Machado Madeira de la 
Universidad Pontifica católica do Rio Grande do Sul). Se autoriza.  

• LLORCA LINDE, AGUSTÍN; Solicita la baja temporal por no haber 
completado los resultados exigidos en el programa para la defensa 
de las tesis. Se autoriza 

• OGÁYAR MARÍN, FRANCISCO JAVIER; solicita prórroga de la baja 
temporal concedida con anterioridad, y debida al retraso en la 
aceptación de los artículos necesarios para el depósito de la tesis. 
Se autoriza 

• FERIA SANCHEZ, JUAN JOSE; Solicitud de mentorización de un 
Trabajo Fin de Máster en el Máster en Periodismo Multimedia y 
Nuevos Medios Interactivos, así como mentorizar igualmente 
trabajos fin de grado. La Comisión autoriza mentorizar un trabajo 
de los solicitados, pero no más y deja libertad a doctorando para 
elegir el que prefiera. 

•  
. 

 
QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Ruegos y preguntas. 
 
 - Sin ningún ruego ni pregunta. 
 
  
Se cierra el orden del día de la Comisión de Doctorado a las 10:30 horas sin otra 
consideración.  
 
 

En Granada, a 13 de enero de 2025 
 

Vº Bº 
Evaristo Jiménez Contreras 
Coordinador y secretario accidental por 
ausencia del secretario Dr. D. Francisco 
Jiménez Bautista 
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ANEXO 1. 
 
* Asistencia: 

- Evaristo Jiménez Contreras (Coordinador). 
- Diego Becerril Ruiz. 
- Víctor Herrero-Solano. 
- Estrella Martínez Rodrigo. 
- Mª Teresa Díaz Aznarte. 
 

* No asisten y se disculpan: 
-- Carmen Egea Jiménez. 
-  Rafael Martínez Martín. 
- - Emilio Sánchez Santa-Bárbara. 
 
 
 


